REPARTIDO 2- 2°EMS - FIsIcA

LEYES DE NEWTON

1-

Un chico al borde de una piscina se
dispone a lanzarse de cabeza.
Conocedor de la Tercera Ley de Newton,
se impulsa ejerciendo una fuerza con sus
pies sobre el borde para que este “se la
devuelva” y le lance lo mas lejos posible.
a- Dibuja a continuacion las dos fuerzas
de las que habla la tercera ley de
Newton.
b- Esas fuerzas representadas ¢,no se
anularian? ¢ Como se explica que el
chico salga impulsado?

La normal es una fuerza que ejerce una

superficie a un cuerpo apoyado en ella;

en este caso un hermoso libro de Fisica

en contacto con un plano inclinado.

a- Representa dicha fuerza sobre el
Libro y su correspondiente reaccion.

b- ¢Podemos afirmar que la normal
tiene el mismo modulo que el peso?
¢Lanormal es la reaccion del peso?
Justifique ambas respuestas

Un cuerpo de 5,0 kg es arrastrado sobre
una superficie horizontal con la cual
presenta cierto roce.

a- Determine el coeficiente de
rozamiento sabiendo que se lo
arrastra con velocidad constante
aplicandole una fuerza de 20 N. (Fig.
a)

b- ¢Qué cambiaria si la fuerza aplicada
se encontrara a 30° de la horizontall,
como muestra la imagen? (Fig. b)
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Un bloque de masa 4,0 Kg, ligado a un
resorte, se encuentra en un plano
inclinado de 53° con relacion a la
horizontal, como muestra la figura.
Hallar la constante elastica del resorte,
considerando que este se ha estirado 16
cm.
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5- En los dos casos la masa del cuerpo es
3,0 Kg vy el coeficiente de rozamiento
cinético es 0,20. Represente todas las
fuerzas que actlian sobre los bloques y
calcule la aceleracién de cada uno.

CASO I

a

- F=12N

CASO II

30°

Ez35 N

6- En la tabla de este ejercicio, F representa
la fuerza neta que actla en cierto cuerpo,
y a es la aceleracion que adquiere al
estar sometido a tal fuerza.
a- Complete las tabla y grafique F=f(a)
b- ¢ Cual es el significado fisico de la
pendiente?

a(m/s?)

F (N)

0,70

1,5

3,0

4,5

6,0

7- - El bloque de masa 500 g se encuentra
inicialmente en reposo apoyado en una
superficie horizontal. Sobre él comienza
actuar una fuerza E’ horizontal de
modulo constante. Su velocidad varia
segun la grafica de v=f(t). ¢ Cual es el
modulo de esa fuerza si el coeficiente de
rozamiento entre las superficies es 0,107
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8- Un carro de masa 2,0 Kg desliza hacia
abajo por un plano inclinado 30° y
longitud 2,0 m. El coeficiente de
rozamiento cinético es 0,20.

a- Calcule la aceleracion del carro.

b- Si el carro parte del reposo, ¢Qué
velocidad tiene al llegar al final del plano
inclinado?

Vi=0m/s




